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Vítání občánků
 

TJ Družba Hlavnice 

Vážení čtenáři.
S ubíhajícími dny jsme se propracovali přes konec letních prázdnin 
a pozvolna nastal podzimní čas, který charakterizuje sklizeň úrody 
z polí, zahrádek. Ze stromů opadává listí a barví ho do hnědých 
a zlatavých odstínů. Nastal ten správný čas dohnat vše, co jsme ještě 
v průběhu roku nestihli. S patřičnou hrdostí můžeme říct, že letošní 
rok byl pro nás z hlediska investičních projektů, rekonstrukcí 
a staveb velice rozmanitý a rozsáhlý. Úspěšně jsme dokončili 
a zrealizovali šest velkých záměrů, o kterých vás pravidelně 
informujeme ve zpravodaji, na zasedáních zastupitelstva obce, nebo 
při setkání s vámi. K tomu jsme dokázali zrealizovat další šestici 
menších projektů, které obohatily naši obec v různých oblastech 
a směrech. No a k tomu všemu přidejme ještě čtyři projektové 
dokumentace, které jsou téměř připraveny ke své realizaci. 
Tento bohatý výčet našich investičních aktivit znamenal mnoho 
vynaloženého úsilí, energie a času všech osob a firem, počínaje 
obecním úřadem, zaměstnanci, zastupitelstvem obce, zručných 
řemeslníků a projektových týmů. Všechny potíže a  drobné  nedostatky  
při stavbách plně vynahrazuje skvělý pocit z dobře odvedené práce. 
Všem těmto lidem patří velký dík s vědomím, že jsme společně 
dokázali naši vesnici zase posunout kousek dál, zkrášlit, zviditelnit, 
omladit. 
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Investiční aktivity roku 2025
Hlavní realizované záměry:
-       Chodníky Malá strana
-       Vodovodní čerpací stanice Hlavnice
-       Suterén kulturního domu
-       Inforadar – příjezd od Bratříkovic
-       Veřejné osvětlení
-       Chodníky a dešťová kanalizace

Vedlejší realizované projekty:
-       Rozšíření Z-boxu u KD
-       Sanace vlhkosti na obecním statku
-       Revitalizace zámeckého parku před oslavou
-       Odpadové hospodářství, bioodpad, textil, kov
-       Kontrola HZS Opava
-       Příprava oslav 775 let obce

Projektová příprava:
-       Rekonstrukce pošty
-       Venkovní prostranství před mateřskou školou
-       Chodník k hřišti TJ
-       Zeď kolem zámku
-       Cyklo SPOT MROPSZ
-       Zasedací místnost 1. patro KD   
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Bc. Aleš Salibor, starosta

Výkaly psů a koček
Stále nám dělají problémy výkaly od psů a koček, zejména na Malé straně. Vyzýváme proto 
majitele těchto zvířat, aby si je řádně zabezpečili a využívali ke sběru exkrementů sáčky a 
koše k tomu určené, které jsou poskytovány zdarma, právě k tomu účelu, abychom 
předešli znečišťování prostranství v naší obci.  
 
 
 
 
 
 
 
 

Bc.Aleš Salibor, starosta
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Vítání občánků
Jako každý rok i letos plánujeme slavnostně přivítat do života nové občánky, kteří se 
narodili letos, nebo v závěru loňského roku. Vítání občánků se bude konat v neděli 
16.11.2025 v 15 hod. v sále Kulturního domu v Hlavnici. Všichni rodiče ještě dostanou 
pozvánku a my se na vás a vaše děti budeme těšit.
Prosíme rodiče, kteří ještě na Obecní úřad nedodali rodný list dítěte, aby tak co nejdříve 
učinili. Rádi přivítáme do života i děti, které v obci bydlí, ale nemají trvalý pobyt. O těchto 
dětech ale nemáme potřebné informace, proto prosíme taky o dodání rodného listu, popř. 
informaci o zájmu přivítat dítě do života. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Monika Králová 
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Podzimní kola Mladecké ligy
Září se neslo ve znamení soutěží a naše družstva mladších i starších žáků se aktivně 
zapojila do Mladecké ligy. Během tří kol předvedli bojovnost, odhodlání i týmového 
ducha. Soutěže proběhly v Sosnové, Chlebičově a Sádku. Nejvíce se dařilo v Sosnové, kde 
mladší žáci obsadili 11. místo a starší žáci dosáhli svého nejlepšího výsledku – 4. 
místa. Podzimní část ligy je tedy námi. Teď nás čeká zimní pauza, kterou ale využijeme k 
občasným tréninkům a sportovním aktivitám v tělocvičně. Už nyní se všichni těšíme na 
další závody a věříme, že navážeme na dosavadní výsledky. A také rádi uvítáme nové tváře, 
které se chtějí přidat k našim mladým hasičům.

 
 
 
 
 
 
 
 

Parkování vozidel
Apelujeme opět na občany Hlavnice – motoristy, aby parkovali svá vozidla na svých 
soukromých pozemcích, nebo na místě k tomu určeném. Stále se stává a opakuje, že nám 
auta parkují podél obecních komunikací, na chodnících, zelených travnatých plochách, ve 
vjezdech. Vytváří tím nebezpečné dopravní situace, ale také brání v průchodu chodcům, 
údržbě cest, zeleně, na podzim omezují úklid listí a v zimě úklid sněhu.

Co je vůbec nejzávažnější, objevují se případy, kdy není  respektováno dopravní  značení  a  je  
do značné míry omezen přístup hasičů, lékařů, policistů. Proto důrazně vyzýváme, 
parkujte svá auta na soukromých pozemcích.  
 
 
 
 
 
 
 
 

Za kolektiv mladých hasičů
Martin Dluhoš a spol. 

Bc.Aleš Salibor, starosta
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Opavská liga dorostu v požárním 
sportu zná vítěze

Opavské ligy dorostu se účastní celkem 16 smíšených družstev. Po celý rok pravidelně naše  
družstvo soutěžilo a prokazovalo vysokou kvalitu dosažených časů. Poslední kolo bylo 20.9.  
na hřišti v Kozmicích a pokud chtěli naši hasiči pomýšlet na uhájení první příčky, muselo 
naše družstvo získat minimálně 3 body do tabulky, aby si udrželi celkové 1. místo. To se 
povedlo a naši dorostenci si odvezli pohár pro vítěze za soutěžní ročník 2025.
Realizační tým: vedoucí družstva V. Jaroňová, asistent: V. Bolíková
Naše osmičlenné soutěžní družstvo tvoří  – 2 holky a 6 kluků: Tereza Gajdušková, Eliška 
Růžičková, Vojta Steiner, Jakub Steiner, David Nowický, Václav Kudlík, Jakub Mathias, 
Lukáš Matýsek.
Jsme moc rádi, že nám dorůstá další skvělá generace hasičů. Gratulujeme k vítězství jak 
soutěžícím, tak realizačnímu týmu.  
 
 
 
 
 
 
 
 

Zpravodaj č. 157 - 10/20255

Veronika Jaroňová
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  Tělovýchovná jednota informuje 

7 Zpravodaj č. 157 - 10/2025

Tělovýchovná jednota informuje
Máme za sebou sedm utkání a dá se říci, že jsme přesně v polovině podzimní části. Hned 
pětkrát jsme se utkali s nováčky, kteří buď postoupili nebo spadli do naší soutěže. Na naše 
konto jsme si připsali 3 výhry, 1 remízu a 3 prohry, takže máme celkem 10 bodů a 9. místo 
v tabulce. Nejvíc se nám asi nevydařil zápas s Kozmicemi, kdy jsme na jejich hřišti prohráli 
4:0. O týden později se tým sešel v plné sestavě a spravil si náladu, když doma rozstřílel 
tým z Komárova 7:1.
Starší žáci i starší přípravka mají za sebou větší polovinu podzimu, během které jsme 
mohli vidět spoustu vyrovnaných zápasů a velký posun všech děti.
 
Prosba na občany
Jak jsme vás již několikrát v minulosti informovali, tak se pořád snažíme zvelebovat naše 
prostory – rozšíření klubovny, rekonstrukce sprch, kabin a další. Nestaráme se jenom o 
kabiny, ale i o travnaté plochy v našem areálu. Velké hřiště pravidelně hnojíme, během 
sucha zaléváme a 2x do roka necháváme provést vertikutaci. Dále je v našem areálu 
hasičská dráha, o kterou hasiči ustavičně pečují. Velké díky patří obci Hlavnice, která 
pravidelně zajišťuje sekání trávy na těchto prostorách. Jak už jsme kdysi  zmiňovali,  tak  tyto  
prostory neslouží jenom našim fotbalistům a hasičům, ale vám všem, kteří si v našem 
areálu chcete zasportovat nebo odpočinout např. během rodinné  oslavy.  Proto  vás  všechny 
chceme požádat, abyste v našem areálu nevenčili psy a nejezdili zkoušet, co dovedou 
různé motocykly nebo dokonce auta na travnaté ploše. Děkujeme za pochopení. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ing. Mgr. Radovan Šina
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  Zábavné odpoledne 775 let obce Hlavnice
V sobotu 6. září se stala Hlavnice dějištěm vyvrcholení oslav k výročí naší obce. Cílem bylo 
udělat zlatou tečku za celoroční připomínkou této významné události.
 
Hlavní část zábavného odpoledne proběhla v zámeckém parku, ale také na víceúčelovém 
hřišti a na Obecním statku. Předcházela tomu víc jak roční příprava. Objednávali jsme 
umělce, občerstvení, zajišťovali fungování jednotlivých úseků. Pitný režim zajišťovala 
místní hospoda na třech stanovištích a na Obecním statku byla otevřena vinárna.

Počasí bylo sice proměnlivé, ale nepršelo a dalo se krásně sedět venku. Akce se zúčastnilo 
cca 400 lidí, z toho 130 dětí. Bylo velice důležité, že se vše dopředu řádně a zodpovědně 
připravilo a přichystalo. Opravil se altán, který dostal  nový  nátěr,  vyměnily  se  dveře,  světla.  
Generální opravou prošel elektrický rozvaděč u prodejního stánku, který byl doplněn
 o novou přenosnou rozvodnu elektrického proudu. Mohli jsme se naprosto opřít 
a spolehnout na skvělé zázemí. Po celou akci byl postaven stan, který jsme měli pronajatý 
z Úvalna. Dále jsme měli zapůjčeno 6 ks slunečníků z krnovské Kofoly.
 
Celá akce proběhla hladce, jedno vystoupení střídalo druhé, nejdříve se představilo skvělé 
Duo Jamaha, po nich následoval Vladimír Hron se svým úžasným vystoupením. Dětem se o 
zábavu postarala Agentura Marco se svým animačním programen s maskoty Mickey a 
Minnie, firma také zajistila skákací hrad a malování na obličej. Sportovní fanoušky určitě 
potěšilo vystoupení Michala Třísky a Honzy Webera. Večer zahrála k tanci a poslechu 
skupina Nekapela z Brna, která zakončila celé odpoledne v zámeckém parku. Po celou 
dobu akce se také na Obecním statku a víceúčelovém hřišti konal doprovodný program.  
Na statku se představila skupina historie s uměleckým kovářem Davidem Sekulou, 
flašinetářem, ražbou mincí a historickými zbraněmi. O přestávce se lidé mohli projít, 
občerstvit a bavit se. Na třech místech si lidé mohli zakoupit jídlo a o kávu a něco sladkého 
se postarala Charita Opava. K zakousnutí byly k dispozici taky výborné domácí koláče.
 
Celé oslavy byly hodnoceny širokou veřejností velice kladně, obzvlášť na Klubu důchodců, 
ale také u samotných občanů!  
 
 
 
 
 
 
 
 

Zpravodaj č. 157 - 10/2025

Bc.Aleš Salibor, starosta
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Základní škola Hlavnice 
Nový školní rok je tady!

S radostí jsme v září opět přivítali všechny naše žáky – a zvlášť srdečně i nové prvňáčky, 
kteří se s nadšením učí prvním písmenkům, číslům a objevují radosti školního života. 
Společně s třeťáky se hned od začátku aktivně zapojili do dění ve škole i v obci.

Už první týdny přinesly řadu zajímavých akcí. Naši žáci se zúčastnili Sportovního dne v 
Litultovicích, který jim nabídl nejen pohyb, ale také radost ze společně stráveného času s 
vrstevníky. Zapojili jsme se také do každoroční celostátní ekologické akce Ukliďme Česko, 
kde pod názvem „Ukliďme si kolem sebe“ žáci pomáhali s úklidem v okolí obce. V září jsme 
zároveň zahájili plavecký výcvik, během kterého si žáci osvojí základy plavání, zlepší své 
dovednosti a především si užijí spoustu zábavy ve vodě.
Ani říjen nebude chudý na zážitky. Chystáme exkurzi do Slezské tvorby, kde děti 
nahlédnou do tajů výroby vánočních ozdob. Třeťáky čeká Logická olympiáda, kde si 
vyzkouší své schopnosti logického uvažování. Připravujeme také projektový den „Pusť svůj 
strach“, zaměřený na práci s emocemi a duševní pohodou.

V tomto školním roce nabízíme dětem pestrou paletu zájmových kroužků:

· Šikovné ručičky
· Čtenářský klub
· Angličtina
· Keramika
· Robotika
· Flétničky
· Taneční průprava a základy gymnastiky
· Nabízíme rovněž nepovinný předmět náboženství.

Od 15. do 17. října 2025 proběhne tradiční sběr starého papíru. Tímto děkujeme všem, kteří 
se do něj každoročně zapojují!

Jsme také hrdými účastníky vzdělávacího programu Recyklohraní, v němž jsme v 
uplynulých letech dosáhli skvělých výsledků a mezi 3 950 školami ČR si vedeme výborně:

1. místo v Moravskoslezském kraji (podeváté)
5. místo v ČR za sběr použitých baterií na žáka,
2. místo v ČR za sběr nepotřebných mobilních telefonů.
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Za naši činnost jsme obdrželi také Osvědčení o přínosu životnímu prostředí, což nás 
velmi těší a motivuje k dalším aktivitám. Je jen škoda, že naše možnost zapojit se i nadále 
do sběru starého elektra skončila, protože tuto možnost pro školy školní recyklační 
program „Recyklohraní aneb Ukliďme si svět“ ukončil a nadále budou mít možnost sběru 
elektroodpadu pouze spolky.

Děkujeme za dlouholetou podporu našich dětí ve sběru elektroodpadu, děkujeme za 
neúnavnou podporu všem občanům obce a děkujeme, že jste nám tolikrát pomohli vyhrát 
nejen v kraji, ale rovněž poukázat, že i malé školy mohou být úspěšné na úrovni 
celonárodní. DĚKUJEME!!!

Letos nás čekají různé zajímavé akce, návštěva U6 v Ostravě, plánujeme návštěvu 
Planetária, exkurze, besedy, soutěže, společné akce s jinými školami a mnoho kulturních 
a sportovních zážitků pro děti.

Děkujeme rodičům i celé obci za podporu a těšíme se na další společné zážitky v novém 
školním roce!

Za kolektiv školy Mgr. Hana Slaninová, ředitelka školy
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Mateřská škola Hlavnice 
Mateřská škola v Hlavnici zahájila nový školní rok 2025/2026 ve dvou třídách – Broučků a 
Berušek. Celkem je zapsáno 33 dětí. Nové děti se velmi dobře adaptovaly  na  nové  prostředí,  
je kladen důraz na individualitu dítěte a respektování jeho potřeb. Úzce spolupracujeme s 
rodiči, informujeme o pokrocích a změnách ve vývoji dítěte. MŠ má dostatečné množství 
didaktických a sensorických her, hraček, tělocvičných a gymnastických prvků, knih, 
výtvarných potřeb a dalších pro celkový rozvoj dítěte.
Dbáme na to, aby si děti osvojovaly zdravý životní styl, posilujeme prosociální vztahy, úctu 
ke všemu živému a vztahu k místu, ve kterém bydlí.
Mateřská škola spolupracuje s obcí, základní školou a ostatními institucemi. Pro zpestření 
nabízíme dětem nadstandartní aktivity - keramiku, angličtinu a pohybové hry a aktivity.
 V loňském i letošním roce jsme se zapojili do projektu „ Se Sokolem do života“, v rámci 
kterého si děti osvojují pohyb a cvičení na udržení dobrého fyzického a psychického 
zdraví.
Děti měly v loňském roce pro zpestření další zajímavé činnosti a aktivity:
- záchranáři v MŠ
- loutkové divadlo s pohádkou „ O Pračlovíčkovi“
- oslava Dne stromů na školní zahradě
- návštěva v ZŠ Hlavnici
- výstavka podzimního tvoření v KD
- akce „ Uspávání broučků“ na školní zahradě s rodiči
- vítání občánků v KD
- divadlo „Marionety“ v MŠ
- návštěva Dětského světa v Dolních Vítkovicích
- vánoční focení dětí
- návštěva Mikuláše v MŠ
- vánoční besídky pro rodiče v MŠ
- sváteční vánoční nadílka v MŠ
- zpívánky s p. Čápem
- hudební vystoupení v KD „ Doctor Dancer“
- návštěvy místní knihovny
- muzikoterapie s p. D. Kremserovou
- smyslohrátky v MŠ
- návštěva p. Malé z Vitaminátoru s programem“Sadař v zimě“
- malování s výtvarníkem M. Dudkem v KD
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- divadlo „Letadlo“ s pohádkou „Průzkumníci v Austrálii“

- loutkové divadlo v Opavě pohádka “Kašpárek domek staví“

- jarní tvoření s rodiči

- návštěva Dolních Vítkovic s programem „Doprava“ a „Montessori“ hrátky

- besídka v MŠ -oslava Dne rodin

- focení dětí

- oslava Dne dětí na školní zahradě

- výlet do Stěbořic, naučná stezka „ Beránkova cesta“

- olympijský běh na hřišti v Hlavnici

- slavnostní rozloučení s předškoláky a jejich rodiči

S dětmi pracují zkušené paní učitelky, které se dále profesně vzdělávají, 
dále školní asistentka a správní zaměstnankyně.

                                                    
Kolektiv MŠ Hlavnice
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  Ze života farnosti 
Varhany – opět mimo provoz
I když se z nadpisu může zdát, že nastal nějaký problém, díky kterému jsou varhany 
nefunkční, tak se nemusíte bát – konečně probíhá finální intonace. Z tohoto důvodu byly 
varhany odvezeny do krnovské dílny pana Boka, který provede opravu píšťal, nevhodných 
součástek, následně finální naladění. Věříme, že se varhany vrátí (už plně funkční a 
naladěné) do našeho kostela do letošních Vánoc.
Hubertská mše
V neděli 19. října 2025 se v našem kostele uskuteční slavnostní Hubertská mše. Jedná se o 
mysliveckou troubenou mši, která probíhá jeden rok v Litultovicích a druhý v Hlavnici. 
Srdečně vás zveme na tuto neobvyklou mši.

Dušičky
V neděli 2. listopadu 2025 bude po mši, přibližně od 11:30, pobožnost za zemřelé na 
hlavnickém hřbitově.

Další pouť
Každý rok na podzim organizovala naše farnost vzpomínkovou pouť na památku otce 
Jožky. Většinou to bylo do jeho rodiště, kde je pohřbený, a následně na nějaké poutní 
místo v okolí. Letos se i díky Jubilejnímu roku změnil směr a cca 40 poutníků z naší a 
stěbořické farnosti vyrazilo autobusem do Zlatých Hor. V okolí tohoto městečka navštívili 
hned dvě místa: Maria Hilf – poutní místo Panny Marie Pomocné (jedná se o jubilejní 
svaté místo Ostravsko – Opavské diecéze) kde otec Klement spolucelebroval mši svatou. 
Následně poutníci pokračovali do kaple sv. Anny v Horním Údolí – zajímavostí je 
prosklená střecha této kaple. Pokud se budete někdy pohybovat v okolí Zlatých Hor, tak 
zkuste zavítat na tato místa, protože vás příjemně okouzlí jejich architektura a umístění 
uprostřed lesů. Ing. Mgr. Radovan Šina
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  Mezinárodní den seniorů se slavil
 v Kulturním domě v Hlavnici

Na 1. října připadly, jako každoročně, oslavy Mezinárodního dne seniorů. Ne jinak tomu 
bylo i letos, ale ty letošní oslavy byly přece jen zvláštní svým významem a pojetím. Naše 
obec totiž převzala spolu s Moravskoslezským krajem záštitu nad konáním krajského 
setkání více jak 250 zástupců a delegací jednotlivých organizací, seniorů z celého 
Moravskoslezského kraje.
Pro vedení obce, pořadatele a také nově zvolený výbor naších důchodců, to byla velká 
výzva a zkouška. Ale mohli jsme se opřít o kvalitní zázemí našeho kulturního domu, 
zkušený personál a také o zkušenosti z dřívějška, kdy jsme v roce 2017 podobnou akci již 
organizovali. A tak po více jak roční přípravě vše ve středu odpoledne 1.října v hlavnickém 
kulturním domě odstartovalo.
Do našeho krásně a pečlivě připraveného sálu začaly proudit davy seniorů, kteří přijeli z 
celého kraje čtyřmi autobusy, někteří svými auty. Pozvání také přijali zástupci vedení 
Moravskoslezského kraje v čele s hejtmanem J. Bělicou a náměstkem p. Kopeckým. Dorazil 
i senátor za náš obvod MUDr. L. Václavec. Svou účastí potěšila všechny přítomné 
celorepubliková předsedkyně Rady seniorů p. Desátová a chybět nemohl také hlavní 
organizátor p. Gluc, krajský předseda Rady seniorů, který vše řídil a komentoval spolu s 
vedením obce Hlavnice. Pro přítomné byl připraven hodnotný program, složený z několika 
vystoupení seniorů, na programu bylo také vyhodnocení kampaně „Nejaktivnější senior/ka 
roku 2025“.
Náš hlavnický Klub seniorů reprezentovalo v řadách diváků deset přihlášených zájemců. 
Diváky pak pobavila dvě vystoupení Čupr holek a čupr kluků pod vedením Mgr. Dany 
Kalikové s názvem Spartakiáda a Vítek cestovatel. Hlavnickou reprezentaci pak ještě 
doplnily svým vystoupením Břišní tanečnice – hlavnické Šeherezády, pod vedením p. 
Radky Matýskové. Všem našim vystupujícím moc děkujeme, že našli odvahu před plným 
sálem vystoupit. Představení se všem líbila, neboť byla precizně nacvičena a  působila  velice  
svěže a kompaktně. Naskytla se nám také jedinečná příležitost  shlédnout  vystoupení  jiných  
klubů a souborů, které se nechtěly nechat zahanbit. Nahlédli jsme tak i do jiných druhů 
kultur v našem kraji. Ať už je to  prajzský  přízvuk,  ostravské  městské  pojetí  tance,  nebo  také  
například vystoupení Hornických kamarádů, kteří se jen neradi s jevištěm loučili.
Co říci závěrem. To, jak jsme dokázali zorganizovat v Hlavnici takto velkou akci na krajské 
úrovni, bylo oceněno řadou hostů, účastníků, kteří neskrývali překvapení a údiv, s jakou 
lehkostí a profesionálním přístupem jsme vše zvládli. Velké uznání patřilo našemu 
kulturnímu domu s obrovským sálem, schopným pojmout na tři sta hostů. Velký kredit a 
uznání získala také celá obec Hlavnice, která se již minulé roky zapsala do povědomí lidí z 
celého kraje svým bohatým spolkovým životem, účastí v soutěži Vesnice roku, nebo třeba 
jen laskavým a vlídným přístupem svých obyvatel.
Děkujeme za ten krásný zážitek a pocit hrdosti za naši Hlavnici. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bc.Aleš Salibor, starosta
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